
Paris, Limoges [printed], 1900. 
S°. 9i in. 99 pp. + (1) p. Coloured paper wrapper.

Contains a folded supplement of " 1893 Colonies Franpii " "' ~ ~ ' "~
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FORBIN (A.). Prix-courant de timbres, cartes, enveloppes FRANCE. LEMAIRE (TJ Catalogue de la grande collection 

F- de timbres-poste de France de M. X. . .
Paris, 1904.

—— MAIOHOT (c.) Repertoire des obliterations des timbres 
Francais. Lyon, [? 1898].

—— MEHRIDEW (F. M.JReforme postale. Le timbre-poste 
1 iternational. . . . Boulogne-sw-Mer, [1900].

—— MORAND (p.) Catalogue-memento pour servir de manco- 
liste . . France et colonies. Paris, [1907].

—— MOREL (i. j.) Projet d'etablissement d'un timbre-poste 
se detruisant sans obliterant. Present^ a. l'Ad°" des 
Postes, le 5 Mars, 1857. Permne, [? 1862].

—— MOSCHKAU (o. o. A.) Dr. Souv. pour Philat. 1. [Photo­ 
graph, carte de visite size, of French stamped covers 
carried by balloons.] Nossen, [? 1871].

Prix des timbres obliteres.
—— See TVERT ET TELLIEH. 

Sixieme edition, 1902, 16°.
FORGERIES. ED

Mis. St. Paraph. 137 (2).
Catalogue prix-courant, etc.

Les Falsificaciones.
Madrid, 1901.

•ant no. 13. Gencee, 1907.,—— FOCRNIER (F.) Prix-co

—— BANS (J.) Prix-courant no. 2 [de timbres facsimiles].
Contich, 1903.

—— MERCIER (L. H.) Prix-courant [facsimiles de timbres- 
poste]. Geneve, [? 1897].

—— ONEQLIA (E.) Catalogue prix-courant pour le 1906-7 
. . . de toutes les imitations ou facsimilis [sic] des 
timbres-poste. . . Turin, [1906].

—— —— ler Supplen 
1906-7. . Turin, [? 1907].

—— SPIHO BROTHERS. Second edition, Mai, 1864. To 
dealers only. . . Imitated postage stamps for collec­ 
tions. . Hamburg, May, 1864.

FORMOSA. DATIDSON (j. w.) The Republic of Formosa and 
the issue of postage stamps by the Black-flag Chief Liu 
Yong-fu as a government revenue. Hongkong, [1895].

FORRESTER (SAMUEL) To the Lords of Her Majesty's 
Treasury. My Lords, I most humbly and respectfully 
beg leave to lay before your Lordships, the following 
Plan, for carrying into effective operation and with 
perfect security to the revenue, that highly important 
measure—THE GENERAL PENNY POSTAOE. . . . S. F. 
Officer of Excise. Falkirk, December 14, 1839. 

p., three folded sheets of plain paper, with an essay

Geneve, 1907.

His Majesty the king. A French translation, by Baron Arthur de 
Rothschild, wu published in tho " Timbre-Poste " of Brussels for 
January, 1872.

FOURNIER (F.) No. 13, 1907. Prix-eoun

&°. PA in. 20 pp. Coloured paper wrapper. 
V Wanting.

FRANCE. CONTT (H .A. DE) juivret-guide des postes Agenda 
de tout le monde avec calendrier pour 1862.

Paris, [1862]
—— CRESPIN (A.) La Poste atmospherique. Transport des 

correspondance^ entre Paris et Versaill
Paris, [1877].

—— DAGRON La Poste par pigeons voyageurs, souvenir du 
siege de Paris . . . Tours, 1871

—— —— The Post by travelling pigeons. . . .
Tours-Bordeaux, 1870-1871.

—— DELAMONT (E.) Notice historique sur la poste aux 
lettres dans 1'antiquite et en France. Bordeaux, 1870.

timbres et des 
Besanton, 1899.

—— HALOATTE (p.) Offrt 3 de Fra: 
du-Vaud , Ewe, 1907. 

R (R.) J. J. Renouard de Villayer . . . (1605-

877

- KER% —— v— 
1691). Etude sur sa famille et irrien

LECOUSTDRIER (A. P.) Le Livn 
Paris des courriers de la poste E

- PARIS. EXPOSITION DU TIMMRE-PO 
logue officiel.

NCAIS. Cata­ 
Paris, 1907.

- PAULIAN (L.) La Poste aux lettres. [Two editions.]
Paris, 1887.

- POST OFFICE. Notice. Affranehissements en numeraire. 
Reglementation nouvelle (Arrete ministerial du 25 
juillet, 1907). Paris, 1907.
Fol. 12} in. 4 pp. and " Bordereau no. 12d3 " (2) pp., printed on

*„• The " Notice " and " Bordereau " are both printed on buff paper. 
Mis. St. Pamph. 144 (40).

- VILLAYER (j. J. R. DE) Instruction pour ceux qui 
voudront escrire d'un quartier de Paris en un autre, . . . 
[Facsimile of the notice issued in 1653 by M. de 
Villayer of Paris]. Paris, 1873-77.

—— VIVAREZ (H.) Les Vignettes du papier timbre.
Paris, [1899].

FRASCATI (SALV.) Briefmarken Preisliste. October. 1899. 
„ . Triest, 1899. 

8". 7 in. 59pp. + (1) p. f y-/.-"•• '• f
FREMY (EDMOND) Catalogue prix-courant. 2»« edition. 

Paris, 1891. Add note: V A list of " Errata et modifica­ 
tions " was published as a supplement to the " Echo de 
hkiTimbrologie " A copy of this is bound up with the 
catalogue.

FRENCH COLONIES. CARION (o.) [Copies of letters, 
etc., with reference to certain Cochin China unpaid 
letter stamps]. [San Francisco, Cat., 1897.]

—— TRAVERS (A.) Etudes postales suivies de quelques notes 
et impressions recueillies en Bulgarie et au Tonkin.

Montpellier, 1905.
FRIEDBMANN (ALBERT) Illustrierter Preis-Katalog 1907. 

Deutsche Reichspost, Deutsche Postanstalten im Aus- 
lande, Deutsche Schutzgebiete. Leipzig, 1907. 
8° 6 in, 82 pp. Mis. St. Pamph. 141 (4).

—— F.'s Briefmarken = Preisbuch Europa, 1908.
Leipzig, 1908.

8°. 6 in. (4) + 236 + (4) pp.
•/Wanting.

__ See SENF (GEBRUDER) Die Aushulfsmarken von Tsing- 
tau und ihre Falschungen . . 1903, 8°.

FRIEDL (SIGMOND) See SENF (OEBRUDER). Illustrierter 
Postwertzeichen Katalog 1894. [1894], 8°.

FUCHS (WiLHELM) Dr. Die Karten und Marken des tag- 
lichen Verkehres. (Separatabdruck aus der "Allge- 
meinen osterreichisehen Gerichtszeitung ".)

Wien, Ifanz'sche E. K Hofverlags-und Univeriitats- 
Buchhandhmg, 1881.

of Mr. F. A. Bellamy ol Oxford.

The shelfmark is the number adjacent to the entry preceded by the word Crawford.




